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“ОТВОРЕНИ ДАНИ 
2011” У НИШУ

ОСНОВАН 
РЕГИОНАЛНИ 
РАЗВОЈНИ САВЕТ ЗА 
РЕГИОН ЈУЖНЕ...

4 6 7 НИШКИ РУКОМЕТНИ 
САТ ОДБРОЈАВА 
ДАНЕ ДО 
ПРВЕНСТВА 

ОТВОРЕНА НОВА 
ФАБРИКА У НИШУ

	 Посебно је значајно што 
ће у овој новој фабрици, чији је 
производни погон површине 13.000 
квадратних метара бити запошљено 
500, уместо најављених 300 радника.
	 Отварајући нову фабрику, 
градоначелник Ниша Милош 
Симоновић званично је руководству 
Јура корпорације уручио 
употрбну дозволу за нову фабрику. 
Изражавајући велико задовољство 
због испоштоване динамике 
радова на изградњи фабрике али у 
запошљавању радника , Симоновић 
је рекао да су коначно после 20 
година почеле да се граде нове 
фабрике, што свакако представља 

добар сигнал за нове инвеститоре 
који управо бирају Ниш као место за 
развој бизниса. Сада то више нису 
планови или обећања, дошло је до 
конкретне реализације послова и то 
је један од основних постулата моје 
политике од ступања на дужност 
градоначелника Ниша, поручио је 
Симоновић.
	 Отварању фабрике у Нишу 
присуствовали су Потпредседница 
Владе Србије Верица Калановић и 
народни посланик Млађан Динкић, 
представници Амбасаде Јужне 
Кореје у Србији, агенције СИЕПА-а. 
Калановићева је рекла да је на 
време препознала идеју формирања 

Јужнокорејска компанија “Јура” отворила је у Нишу  нову  фабрику 
‘’Шин Вон’’, у којој се производе каблови за аутоиндустрију.

Производни погон нове фабрике ‘’Шин Вон’’ у Нишу

Број 34, Година 3 - Октобар 2011. год.

Електронски билтен града Ниша

У овом броју:
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радне зоне која је инфраструктурно 
опремљена, да је ту идеју подржала 
и да се Нишу таква визија вишеструко 
враћа.
	 Изузетно је значајно то што 
су страни инвеститори показали да 
имају поверења у Град Ниш и градску 

администрацију и додао да само нове 
инвестиције отварају квалитетна 
радна места што је један од 
предуслова за квалитетну привредну 
будућност грађана Ниша. Задовољни 
третманом и радом администрације 
приликом прибављања неопхо-

договор о преузимању Дома Војске 
чији би простор био у потпуности 
искоришћен за опремање конгресног 
центра.
	 Иначе, процедура размене 
непокретности коначно је завршена 
после осам година потписивањем 
уговора између Града Ниша и 
Министарства одбране. Град Ниш 
први је град у Србији који је окончао 
процес размене непокретности са 
Војском Србије.

видео и рачунарску опрему издвојено 
је 319 581,00 еура. Стари школски 
објекат изграђен је давне 1929. године. 
Тренутан број ђака у школи износи 
980 ученика. Изградњом новог 
школског објекта постојећа школа ће 
се растеретити рада у три смене јер 
ће се у нову школу преселити око 
500 ђака. Очекује се да се број ђака 
увећа за наредну школску годину, 
због тренда миграције ђака у градску 
средину.

	 Градоначелник Ниша Милош 
Симоновић рекао је да је стављање 
у функцију 15 хектара земљишта 
у касарни Бубањски хероји једна 
од највећих инвестиција у Нишу у 
последњих 20 година. Он је казао 
да ће Ниш на тој локацији добити 
пословно-стамбени објекат, а 21% 
укупне стамбене површине припашће 
Војсци, што ће бити више од 200 
станова за њене припаднике.
	 Модел сарадње Војске Србије 
и Града Ниша репрезентативни је 

	 После завршетка изградње 
школе у ‘’Паси Пољани’’ и у ‘’Брзом 
Броду’’, још једно нишко насеље, 
‘’Бранко Бјеговић’’, добија основну 
школу.Градоначелник Симоновић 
рекао је да је изградња ове школе још 
један показатељ да да се сви пројекти 
завршавају у целости у предвиђеном 
року и да се у планирано време 
стављају у функцију. Он је посебно 
нагласио да сада нема посла који се 
почиње без унапред створених услова 
- обезбеђених средстава и завршеног 
пројекта. Иначе, за становнике 
насеља Бранко Бјеговић, у последње 

пример сарадње Министарства 
одбране и локалних самоуправа, 
рекао је градоначелник Ниша и додао 
да ће после завршене процедуре 
размене непокретности коначно у 
пуној мери бити стављено у функцију 
земљиште у касарни ‘’Бубањски 
хероји’’ површине 15 ха. Град Ниш 
још једном ће потврдити свој пример 
добре праксе у сарадњи са Владом 
Србије реализацијом нових пројеката 
конверзије војне имовине у цивилне 
сврхе, рекао је Симоновић и најавио 

три године, изграђена је здравствена 
станица, основна школа и обданиште 
у том крају.
	 Министар просвете Жарко 
Обрадовић посебно је истакао 
значај одличне сарадње са локалном 
самоуправом чији је резултат 
реализација свих пројеката у 
планираном року.
	 Површина објекта ОШ „Иво 
Андрић”, са фискултурном салом 
износи 3.350 м2. Износ завршених 
радова је 1.697.389,11 еура, а за 
канцеларијски и кухињски намештај, 
опрему за фискултурну салу и аудио, 

Градско веће одлучило је да распише оглас за отуђење неизграђеног грађевинског земљишта у 
јавној својини на локацији ‘’Бубањски хероји. 

Министар просвете Жарко Обрадовић и градоначелник Ниша 
Милош Симоновић, у присуству шефа канцеларије Европске 
инвестиционе банке Андреаса Беикоса и великог броја ђака и 
мештана, отворили су новоизграђену основну школу у насељу 
‘’Бранко Бјеговић’’ - издвојено одељење школе ‘’Иво Андрић’’.

ПОСЛОВНО-СТАМБЕНИ ОБЈЕКАТ НА ЛОКАЦИЈИ 
БУБАЊСКИ ХЕРОЈИ

ОТВОРЕНА ОСНОВНА ШКОЛА У 
НАСЕЉУ БРАНКО БЈЕГОВИЋ

Новоизграђена основна школа у 
насељу ‘’Бранко Бјеговић”

дних дозвола и неопходних 
административних процедура, 
менеџмент ове компаније постао је 
велики промотер инвестиционог 
потенцијала Града Ниша, додао је 
Симоновић.



www.ni.rs

3

А
К
Т
У
Е
Л
Н
О

е-Билтен: Број 34, Година 3 - Октобар 2011.

подизање међународног рејтинга Града 
Ниша. Он је рекао да је у Ниш стигло 38 
тона робе која је неопходна за реаговање 
у случају ванредних ситуација.
	 Центар ће бити задужен за 
реаговање у случајевима природних 
катастрофа, као што су шумски пожари, а 
имаће и јединицу за демонтирање мина. 
За отварање центра заинтересоване 
све земље Балкана, пре свега Бугарска, 
Македонија, Румунија, Хрватска и Црна 
Гора.
	 Отварање Регионалног 
хуманитарног центра у Нишу је догађај 
од стратешког значаја за српско-руске 
односе, оценио је министар спољних 
послова Вук Јеремић.
	 “Овакви центри имају значај 
у свим деловима света и у отклањању 
последица елементарних непогода и 
у томе не треба тражити никакву лошу 
конотацију, јер је ово отворен пројекат 
и није усмерен ни против кога. Биће 

искључиво хуманитарни центар, никако 
страна војна база”, рекао је Јеремић.
	 “Ниш ће у будућности бити 
место одакле ће се пратити дешавања 
и отклањати последице елементарних 
непогода на читавом Балкану. Читав 
регион биће једно безбедније место за 
живот и очекујем да се у овај пројекат 
укључе сви наши суседи, који су добро 
дошли”, рекао је Јеремић.

РУСКИ И СРПСКИ МИНИСТРИ У НИШУ ПОВОДОМ 
ОТВАРАЊА ЦЕНТРА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

	 Реаговање у ванредним 
ситуацијама биће ефикасније, а центар ће 
бити сличнан системима ЕУ, рекао руски 
министар. Отварање центра је догађај 
од стратешког значаја за српско-руске 
односе, оценио министар Вук Јеремић.
	 “Последњих 15 година смо 
често реаговали у Европи у ситуацијама 
елеманетарних непогода и надам се да 
ће уз помоћ нишког центра то реаговање 
бити још успешније”, рекао је руски 
министар за ванредне ситуације.
	 Према његовим речима, 
неопходно је заједничко деловање 
свих европских земаља због суочавања 
са великим поплавама и шумским 
пожарима, како би били успешни у борби 
против непогода свих видова.
	 Градоначелник Ниша Милош 
Симоновић рекао је отварање 
Регионалног хуманитарног центра 
од изузетног значаја за подизање 
административних капацитета али и 

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић и министар за ванредне ситуације Русије Сергеј Шојгу 
потписали су на нишком аеродрому докумената за формирање Регионалног хуманитарног центра за 
реаговање у ванредним ситуацијама.

Отварање центра за ванредне 
ситуације у Нишу

999 грама у Србији износи 60%, док је 
у Европи 15%.
	 - Град Ниш доказао се као 
кредибилни партнер компанијама које 
послују у нашем граду и уз локално 
одговорно пословање заједнички 
су решаване бројне ситуације на 
локалном, али и националном нивоу. 
И сада се надам да ћемо заједничким 
снагама решити проблем недостатка и 
застарелости инкубатора и на тај начин 
заштитити једно од основних људских 
права - право на живот, наводи се у 
позиву за подршку акцији “Битка за 
бебе” који је упутио градоначелник 
Симоновић.

	 Градоначелник је упутио позив 
свим носиоцима јавних функција који 
су у могућности, као и компанијама 
које послују на територији Града Ниша 
да се прикључе овој акцији.
	 На званичан позив 
градоначелника Ниша већ се јавило 
неколико компанија Служби за 
послове градоначелника, са жељом да 
се прикључе акцији “Битка за бебе”.
	 Акција “Битка за бебе” има за 
циљ да анимира заједницу у Србији, од 
компанија до невладиних организација, 
да се заједнички реши проблем 
недостатка инкубатора за превремено 
рођене бебе за све институције у 

Србији којима су потребни.
	 Према проценама 
Министарства здравља, у Нишу 
недостаје укупно осам инкубатора. 
Прецизније, Клиничком центру Ниш, 
Клиници за гинекологију и акушерство 
недостаје три, а Дечијој клиници, 
Одељењу неонаталне интензивне неге, 
потребно је пет инкубатора.
	 У Србији су инкубатори стари и 
по 40 година, а резервне делове за њих 
је готово немогуће набавити. Застарела 
опрема не само што не пружа бебама 
адекватну негу, већ додатно отежава 
њихову ионако тешку борбу за живот. 
Смртност новорођенчади тешке до 

Градоначелник Ниша Милош Симоновић прикључио се акцији “Битка за бебе” за куповину 
инкубатора, донирањем средстава у износу једне месечне зараде. 

ГРАДОНАЧЕЛНИК НИША ПОДРЖАО АКЦИЈУ 
“БИТКА ЗА БЕБЕ” 
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	 У периоду од 10. до 13. октобра, 
у организацији Комитета региона ЕУ 
и Дирекције за регионалну политику 
Европске комисије, у Бриселу је била 
одржана девета по реду Европска 
недеља региона и градова “Open days 
2011”, на коме се Град Ниш представио 
први пут.
	 Локални скуп “Отворени 
дани 2011” у Нишу јесте наставак 
овог догађаја. Скуп у Градској кући у 
Нишу организован је са циљем да се 
пренесу искуства и примери добре 
праксе, као и да се омогући креирање 
простора за представљање нових 
могућности и идеја из области јавно 
приватних партнерстава.
	 У свом уводном излагању, 
градоначелник Симоновић изразио 
је очекивања да ће нова законска 
регулатива у вези са јавно приватним 
партнерством, чије се усвајање 
ускоро очекује, у многоме отклонити 
постојеће недоумице и омогућити 
боље услове за развој.
	 Магдалена Чавула Косури, 
директор представништва 
пољске регије Силесија у Бриселу 

представила је присутнима искуства 
ове регије у области јавно приватних 
партнерстава.
	 Своја искуства и планове 
на овом скупу презентовали су 
и ректор Универзитета у Нишу 
Мирољуб Гроздановић, представник 
Канцеларије Града Ниша у Бриселу 
Александра Луговић, као и 
представници Града Ниша и Обласне 
асоцијације ЈУГ.

Град Ниш и Обласна развојна асоцијација ЈУГ организовали су у 
Градској кући локални скуп “Отворени дани 2011”, под називом 
“Сарадња локалних самоуправа, универзитета и приватног 
сектора, Јавно приватна партнерства - примери добре праксе.

“ОТВОРЕНИ ДАНИ 2011” У 
НИШУ

ГРАД НИШ НА 
“ОТВОРЕНИМ ДАНИМА” 
У БРИСЕЛУ

	 Делегација Града Ниша, 
коју предводи градоначелник 
Милош Симоновић, учествује 
у манифестацији “Отворени 
дани - Европска недеља региона 
и градова”, која се одржава у 
Бриселу од 10. до 13. октобра. 

	 За девет година одржавања, 
ова манифестација постала је кључни 
годишњи регионални форум који 
омогућава учесницима из целе Европе 
да представе и поделе своја искуства у 
спровођењу кохезионе политике ЕУ.
	 У Европској недељи 
региона и градова у Бриселу 
учествују представници јавних 
регионалних власти, приватних 
компанија, финансијских институција, 
међународних асоцијација и 
академских кругова. Ове године форум 
je организован у виду радионица 
и дебата и фокусира се на питање 
нове генерације програма кохезионе 
политике која ће бити уведене после 
2013.
	 Захваљујући Канцеларији 
Града Ниша у Бриселу, наш град по 
први пут има могућност да овом 
значајном међународном форуму 
непосредно представи своје развојне 
капацитете и примере добре праксе 
које је Град Ниш предузео на путу ка 
Европској унији.
	 Градоначелник Симоновић 
учествоваће у панел дискусији о 
Јадранско-јонском макрорегиону, 
а потенцијали Града Ниша за 
инвестирање биће представљени и у 
оквиру догађаја “”Invest in Serbia”, који 
организује амбасада Србије у Бриселу.

Марко Филиповић - ОРА ЈУГ, Александра Луговић - представник Канцеларије 
Града Ниша у Бриселу и Милан Ранђеловић - КЛЕР

Отворени дани 2011 у 
Градској кући у Нишу
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	 Током Европске недеље 
организоване су ликовне радионице 
на тему људских права, у којима су 
заједно учествовала деца из Установе 
“Дечији центар Ниш”, ђаци Гимназије 
“Бора Станковић” и штићеници 
Установе за дневни боравак деце и 
омладине ометене у развоју - “Мара”.
	 Одржане су и две дебате, једна 
на тему поштовања људских права, са 
акцентом на Роме и остале националне 
заједнице, жене, хомофобију, а друга на 
тему права младих са инвалидитетом 
на образовање, посао, спорт и 
културу.
	 Влајко Сенић и Миладин 
Ковачевић са Економског факултета 
у Београду одржали су трибину на 
којој су грађани имали могућност да 
виде како на једноставан начин, кроз 
интернет портал “Фискални монитор”, 
могу да контролишу трошења новца у 
градовима, али и да се активно укључе 
у дискусију о квантитету и квалитету 
утрошеног новца.
	 У разговору са локалним 
омбудсманом грађани су имали 
прилику да се упознају са овом 
институцијом и њеним фукцијама, која 
је код нас установљена Уставом из 
2006. године. Такође, овом приликом 
наши суграђани су могли да сазнају 
и који су задаци локалног заштитника 
грађана, на који начин им он може 
пружити помоћ и подршку, као и како 
и када му се могу обратити.
	 У оквиру Европске недеље 
локалне демократије, Универзитет 
Метрополитан организовао је и 
конкурс за најбољу фотографију на 
тему “Људска права кроз објектив 
грађана”. Претпоследњег дана ЕНЛД 
у Европском кутку проглашена је 

најбоља фотографија са овог конкурса 
и постављена изложба радова 
учесника у ликовним радионицама.

	 ЕНЛД је завршена 
акцијом уређења нишавског кеја 
и уклањањем дивљих депонија, 
у којој су учествовали радници 
са инвалидитетом, студенти 
Универзитета Метрополитан, 
представници Града и Градске 
општина Медијана, Студентски 
парламент Факултета заштите на 
раду, као и бројни грађани.
	 Европска недеља локалне 
демократије је годишњи европски 
догађај који организују локалне 
власти, истовремено у свим земљама 
чланицама. Ове активности се 
спроводе у сврху промоције рада 
локалних изабраних представника и 
власти, с једне стране, и унапређења 
знања грађана о локалним властима 
и охрабривања грађанског учешћа 
на локалном нивоу, са друге стране. 
Обележавање Европске недеље 
локалне демократије је заједничка 
иницијатива Конгреса локалних и 
регионалних власти Савета Европе и 
АЛДА-е.

Град Ниш - Служба за послове градоначелника, Универзитет 
“Метрополитан”, НВО Омладински едукативни центар, Медија 
центар Ниш и Центар локалне демократије - ЛДА од 10. до 16. 
октобра организовали су Европску недељу локалне демократије. 
Заједничка тема свих активности које су реализоване током 
овогодишње Европске недеље била је “Људска права на 
локалном нивоу”.

ЕВРОПСКА НЕДЕЉА ЛОКАЛНЕ 
ДЕМОКРАТИЈЕ

Дискусија са омбудсманом

Сликарска радионица

Сликарска радионица

Дебата о људским правима



www.ni.rs

6

А
К
Т
У
Е
Л
Н
О

е-Билтен: Број 34, Година 3 - Октобар 2011.

	 Овај савет, који је именовала 
Влада Републике Србије, има 17 
чланова, од којих је 11 председника 
општина и градоначелника градова и 
општина које припадају Региону јужне 
и источне Србије.
	 - Од сада, конституисањем 
Регионалног развојног савета, можемо 
да дефинишемо систем у коме ће се 
тачно знати шта су приоритети развоја 
нашег региона, који су то пројекти које 
треба да финансира држава, а које 
регион, односно градови и општине 
овог региона, и какве конкретне 
резултате можемо очекивати у 
наредним годинама када је у питању 
развој читавог региона. Наставићемо 
проблеме да претварамо у шансе. 
Морамо да искористимо прилику и 
да се припремимо за претприступне 
компоненте фондова ЕУ, након 
стицања статуса кандидата за улазак у 
ЕУ.
	 Неопходно је припремити 
конкретне пројекте за, на пример, 
постројење за пречишћавање 
отпадних вода, зашиту животне 
средине, да се изгради одређена 
инфраструктура, уведе гас у одређене 
делове нашег региона. Ово је почетак 
посла у коме ћемо сами водити рачуна 
о томе шта су наши приоритети, а 
где ћемо сви заједно, без себичних 
интереса, размишљати регионално и 
радити на стварању идентитета и већој 
видљивости Региона јужне и источне 
Србије, рекао је градоначелник Ниша 
Милош Симоновић.
	 Државни секретар у 
Министарству финансија Драгијана 
Радоњић Петровић истакла је да 
се за пројекте који обухватају више 
општина и градова брже долази до 
средстава за њихову реализацију.

	 - Улога Регионалног 
развојног савета биће пре свега 
да даје мишљење на Стратегију о 
регионалном развоју, на програме за 
финансирање регионалног развоја 
и да формира одређене радне групе 
за посебно важна питања која се тичу 
будућег развоја овог региона, рекла је 
Драгијана Радоњић Петровић.

	 Она је додала да ће састанци 
Регионалног развојног савета бити 
одржавани најмање четири пута 
годишње, а да ће, уз прокативни став 
градоначелника Симоновића, ови 
састанци бити и чешћи.
	 На првом састанку 
Регионалног развојног савета за 
Регион јужне и источне Србије 
иницирано је формирање радне групе 
за израду регионалне стратегије. 
Предстоји израда социо-економске 
анализе, анализа предности и 
потенцијала региона, а, како је рекла 
државни секретар Драгијана Радоњић 
Петровић, очекује се да у првој 
половини наредне године добијемо 
први план како да овај регион више не 
буде регион са највише девастираних 
општина у земљи.

У Нишу је одржана оснивачка седница првог Регионалног 
развојног савета у Србији, а за председника овог тела изабран је 
градоначелник Ниша Милош Симоновић. 

ОСНОВАН РЕГИОНАЛНИ 
РАЗВОЈНИ САВЕТ ЗА РЕГИОН 
ЈУЖНЕ И ИСТОЧНЕ СРБИЈЕ 

Оснивачка седница првог Регионалног 
развојног савета у Србији

ГРАДСКО ВЕЋЕ 
ПОДРЖАЛО ПРОЈЕКАТ 
БИОСКОПА „ВИЛИН ГРАД“

	 Чланови Градског већа 
једногласно су усвојили Закључак 
којим се предлаже Градоначелнику 
Града Ниша да донесе решење о 
прихватању учешћа у пројекту 
„Биоскоп Вилин град”. 
	 - Данашњом одлуком 
Градског већа омогућена је следећа 
фаза реализације пројекта отварања 
биоскопа „Вилин Град”, и динамика 
која је утврђена протоколом који је 
потписан са фирмом „Мегаком” у току 
Филмских сусрета се наставља. То 
значи да је сада потребно да се заврше 
грађевински радови и опремање 
објекта. Та динамика је дефинисана тако 
да током новогодишњих празника буде 
завршен биоскоп „Вилин град”. После 
пет година, откад је затворен последњи 
градски биоскоп у Нишу, поново ће 
почети да ради биоскоп у нашем граду, 
рекао је градоначелник Симоновић.
	 Он је додао да је Град 
Ниш учествовао са завршетком 
реконструкције грађевинских 
радова која је започела пре пет 
година средствима из Националног 
инвестиционог плана.
	 - Ова средства нису била 
довољна да се заврши потребна 
реконструкција, а ове године Град 
Ниш определио је нешто преко 20 
милиона динара за завршетак радова 
кроз Програм уређења градског 
грађевинског земљишта. Тендери су 
завршени, радови на реконструкцији су 
у току, и у томе се састоји учешће Града. 
Све остало, само опремање биоскопа 
до пуштања у рад је фирме „Мегаком”, 
рекао је градоначелник Симоновић.
	 „Вилин Град” постаће тако 
најсавремнији биоскоп на југу Србије и 
један од савременијих у земљи, са две 
сале, а који би Граду и градској управи 
био на располагању за одржавање 
значајних манифестација. Планирано је 
да се за потребе комплетног опремања 
сале издвоји око 300 хиљада евра, 
за дигитализацију и увођење 3Д 
пројекције, уређење ентеријера према 
савременим стандардима и целокупну 
модернизацију функционисања.
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представљен као саставни део 
европског цивилизацијског и 
културног простора, али се не 
изостављају специфичности настале 
под утицајем култура ван европског 
културног круга, које имају утицај на 
идентитет града.

	 Жребом je одлучено да 
Немачка, Шведска, Чешка и Македонија 
играју у групи Б на Европском 
првенству у рукомету у Нишу јануара 
2012. године.

	 Пројекат Лексикони градова 
Србије покренуо је Службени гласник 
из Београда.
	 - Ово је један од најважнијих 
културолошких догађаја у последње 
три године за Град Ниш, јер је ово 
први такав лексикон у Србији, који на 
репрезентативан начин представља 
наш град. Више од сто сарадника у 
протекле две и по године било је 
укључено у израду Лексикона. Данас 
је велики дан за Град Ниш јер данас 
имамо Лексикон који осликава, кроз 
садашњост, целу историју урбаног 
Ниша, рекао је овом приликом 
градоначелник Ниша Милош 
Симоновић.
	 Нишки лексикон је први у 
едицији лексикона градова Србије 
којих ће, како је планирано, бити 
укупно 24. Израда лексикона Пирота 
и Ужица приводи се крају, док је у 
току је израда лексикона Панчева, 
Лесковца и Суботице.

	 - Нишки лексикон не само 
што је први, већ је један од важнијих 
у нашој колекцији, јер је успео да 
постави нови културолошки међаш 
новој лексикографији. Он приказује 
Ниш модерним, савременим, а 
истовремено приказује његову 
историјску генезу. Ниш је 
истовремено и град који представља 
Србију у целини, рекао је Слободан 
Гавриловић, директор Службеног 
гласника.
	 Према речима Драгице 
Јевтић, уреднице Никог лексикона, 
Град Ниш је овај пројекат започео 30. 
априла 2009. године. Већ маја месеца 
формирана је прва редакција, а јуна 
месеца започета је израда Азбучника, 
са чијом израдом су били упознати 
сви заинтересовани грађани.
	 Концепција лексикона је 
представљање савременог живота 
града Ниша у безброј његових 
манифестација. Урбани живот је 

На Сајму књига у Београду одржана је промоција Нишког лексикона.

ПРОМОЦИЈА НИШКОГ ЛЕКСИКОНА НА САЈМУ 
КЊИГА У БЕОГРАДУ 

	 Нишки рукометни сат 
који ће одбројавати време до 
рукометног првенства у рад је 
пустио градоначелник Ниша Милош 
Симоновић.
	 Градоначелник Ниша Милош 
Симоновић рекао је да је веома 
задовољан што ће Ниш угостити два 
бивша светска и европска шампиона. 
Он је позвао навијаче Немачке, 
Шведске, Чешке и Македоније да 
дођу у Ниш и присуствују врхунском 
спортском догађају и изразио 
уверење да ће Ниш још једном 
показати да заслужује да буде центар 
спортских дешавања. И представници 
Рукометног савеза Србије рекли су 

да су поносни на Ниш и допринос 
који је овај град дао рукомету. Ниш је 
добио организацију овог такмичења 
у оштрој конкуренцији Француских 
и Немачких градова, показао са као 
одличан партнер у свим активностма 
везаним за припреме овог значајног 
спортског догађаја и доказао да 
заслужује да буде домаћин великих 
спортских такмичења.
	 На 100 дана од почетка 
Европског рукометног првенства 
ЕУРО 2012, у оквиру рекламне 
кампање у Нишу ће свакодневно, 
на најпосећенијим местима, бити 
презентован рукомет у рукометном 
амбијенту.

У Нишу је почео да куца рукометни сат на сто дана од почетка Европског рукометног првенства 
ЕУРО 2012.

НИШКИ РУКОМЕТНИ САТ ОДБРОЈАВА ДАНЕ ДО 
ПРВЕНСТВА 

Одбројавање

Нишки лексикон
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	 - Презадовољни смо јер нисмо 
очекивали да је до сада оволико посла 
до сада урађено и сигуран сам да ће 
овај објекат бити један од најбољих и 
најфункционалнијих у Србији, рекао 
је генерални секретар Фудбалског 
савеза Србије Зоран Лаковић.

	 На овогодишњем НИМУС-у, 
под мотом “Прикључи се”, нишкој 
публици представили су  се 
најзначајнији уметници светске 
музичке сцене, а нишки музичари на 
фестивалу добили су значајно место. 
Организатори НИМУС-а, Амбасада 
Немачке, поводом обележавања 
пада Берлинског зида, поклонила 
је концерт квинтета из Београда, 
док је  корејска флаутисткиња Со 
Јонг Ким наступила са црногорском 
пијанисткињом Аном Михаљевић, 
што је поклон амбасаде ове државе 
нишкој музичкој публици. 

	 У сарадњи са Српским 
саветом Велике Британије,  одржан 
је и  концерт под називом “Путевима 
Константина Великог”, у сусрет 
прослави јубилеја 1700 година 
Миланског едикта.
	 Нишка публика имала 
је  прилику да ужива и у опери 
“Мандрагола”, која је изведена  
у Народном позоришту. Град 
Ниш је подржао организовање 
НИМУС-а  са 5.720.000 динара, док 
је Министарство културе издвојило 
500.000 динара.

Овогодишњи НИМУС-а отворен је наступом Нишког 
симфонијског оркестра, под вођством диригента Азиса 
Садиковића из Аустрије и са солистом Ангеликом Вимер на 
виолини.

НИМУС 2011 – ПРИКЉУЧИ СЕ 

	 Градоначелник Симоновић 
добио је признање Фудбалског 
савеза Србије за рад на развоју и 
популаризацији фудбала.
	 Челници Фудбалског савеза 
изразили су велико задовољство 
напредовањем радова на 
реконструкцији нишког стадиона 
и истакли да ће се већ на пролеће, 
почетком фудбалске сезоне, на њему 
играти врхунске утакмице.
	 Градоначелник Симоновић 
изразио је задовољство јер је Град 
Ниш добио потврду Фудбалског 
савеза да ће финансијски подржати 
ревитализацију и реконструкцију 
осветљења на градском стадиону 
“Чаир”, - То ће омогућити да на 
пролеће, након завршетка главних 
радова на стадиону, буду испуњени 
услови за играње и домаћих и 
међународних утакмица, рекао је 
градоначелник Симоновић и додао 
да ће ускоро екипа сарадника 

Фудбалског савеза доћи да погледа и 
терен, како би се направила анализа 
која треба да покаже да ли је потребна 
и ревитализација самог фудбалског 
терена.
	 Челници Фудбалског савеза 
упознати су о стању стадиона “Чаир” 
и намерама руководства о развоју 
фудбала.
	 - Изузетно смо задовољни 
оним што смо чули и видели. Ниш је 
потребан српском фудбалу и многи 
велики фудбалери регрутовани су 
из овог краја и овог града, рекао 
је председник Фудбалског савеза 
Србије Томислав Караџић.
	 Према речима генералног 
секретара ФСС Зорана Лаковића, 
очекује се да, убрзо након завршетка 
радова, на стадиону “Чаир” заигра 
државна репрезентација, као и да 
ће се неке од квалификационих 
утакмицама играти у предстојећој 
такмичарској сезони.

Председник Фудбалског савеза Србије Томислав Караџић и генерални секретар ФСС Зоран 
Лаковић обишли су радове на реконструкцији стадиона “Чаир” и у Градској кући разговарали са 
градоначелником Милошем Симоновићем.

ЧЕЛНИЦИ ФУДБАЛСКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ 
ПОСЕТИЛИ НИШ 

Челници ФСС у Нишу

НИМУС 2011 – ПРИКЉУЧИ СЕ 
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	 Вујчић је добио награду 
за збирку песама “Докле поглед 
допире”, коју је жири прогласио 
најбољом збирком поезије издате 
2010. године. Награда је уручена 
пред бројним ранијим добитницима 
овог признања, на завршетку 
манифестације “Дани Бранка 
Миљковића”, која се одржава под 
покровитељством Министарства 
културе.
	 Град Ниш ове године 
обележава два велика јубилеја: 50 

година од преране смрти песника 
Бранка Миљковића и 40 година 
престижне награде која носи 
његово име. Јубилеј је обележен 
програмом нишких песника у част 
славног суграђанина, пројекцијом 
филма Марислава Радисављевића 
“Ватра и ништа”. У простору Синагоге 
постављена је изложбабројних 
докумената, оригиналних рукописа, 
преписке, фотографија, личних 
предмета великог песника, под 
називом “Поезија као судбина”.

На свечаности у Градској кући престижну песничку награду 
“Бранко Миљковић”, овогодишњем добитнику Николи Вујчићу 
уручила је заменица градоначелника Нађа Марковић.

УРУЧЕНА НАГРАДА “БРАНКО 
МИЉКОВИЋ” 

	 Ове године први део Кроса 
РТС-а био је одржан у 143 града 
и општине у Србији, са око пола 
милиона тркача, други део Кроса 
одржан је у дијаспори са неколико 
хиљада наших исељеника, док се 
трећи део одржава у неколико 
градова у Србији.
	 На Кросу су учествовала 
деца из нишких вртића, основних и 
средњих школа, атлетичари - сви наши 
репрезентативци на средњим и дугим 
стазама, атлетичари из Мађарске и 
Румуније, као и припадници Војске 
Србије.
	 Члан Градског већа Миодраг 
Радовић раније је упутио позив свим 
грађанима и професорима физичког 
васпитања у школама да на Крос 
РТС-а доведу своје ђаке.

	 Стеван Ковачевић, руко-
водилац ове велике манифестације, 
рекао је да је организација кроса на 
највишем нивоу и посебно истакао 
изузетну сарадњу са Градом Нишом.
	 Крос серија РТС-а за Гран 
при Радио Београда одржава се 
под генералним покровитељством 
Министарства омладине и спорта 
и градова домаћина, под окриљем 
Атлетског савеза Србије и под 
генералним спонзорством Фабрике 
котлова и шпорета АБЦ Производ - 
Ужице.

У Нишу је одржан трећи део Кроса РТС-а кроз Србију, спортске 
манифестације која се одржава од 1991.
године. 

НИШ ДОМАЋИН КРОС СЕРИЈЕ 
РТС-А 

Крос РТС-а

Додела престижне песничке награде 
“Бранко Миљковић” овогодишњем 

добитнику Николи Вујчићу


